

FIZESSEN ELŐ MOST!



1 hónap 25 lej

3 hónap 70 lej

6 hónap 140 lej

12 hónap 280 lej

UDVARHELYI Híradó

Megjelenik munkanapokon.
Kiadó: Udvarhelyi Híradó Kft.
ISSN: 1844-430X



Lapunk eladási
statisztikáit a Romániai
Példányszám-auditáló
Hivatal (BRAT) hitelesíti.

Főszerkesztő: Szőke László

Főszerkesztő-helyettes: Széchely István

Tartalomigazgató: Szücs-Nagy Róbert

Ügyvezető: Deák Sándor

Szerkesztőségtagok: Dávid Anna

Júlia, Dósa Ildikó, Fülöp-Székely

Botond, Jánosi András, Pál Gábor,

Veres Réka (aktuális)

Fazakas László (bíróági tudósító)

Zátyi Tibor (sport)

Molnár Melinda (hit-vallás)

Barabás Ákos, Pál Árpád (fotó)

Sólyom Erika (olvasószerkesztő)

Tördelőszerkesztők: Bordi Tamás,

Csáki Ferenc, Szász Éva

Lapmunkatárs: Oláh István

Műsormelléklet: Gráf Botond

Apróhirdetés: Bálint Erika

Reklám: Bodó Barna

Az (X) szignóval el lá tott szö ve gek
fizetett reklámok, közlemények.
Amegjelentírásoknemfeltétlenül
szerkesztőségvéleményétükörözik!
Szerkesztőségünkfenntartjaajogot,
hogyabeérkezettlevelekésmásfélírások
közléséről döntsön.
Kéz íra to kat nem ö rzünk meg,
ésnemküldünk vissza.



ELŐFIZETÉSEKÉRT HÍVJANAK!

Az Udvarhelyi Híradóra előfizethet
lapkihordóinknál és a szerkesztőségben.
Ha a szerkesztőség telefonszámát,
a 0266-218361-et tárcsázza,
és bemondja pontos címét,
lapkihordóink felkeresik Önt otthonában,
náluk megrendelheti lapunkat.

535600, Székelyudvarhely,
Szentimre u. 17. sz.
Telefon: 0266-218 361
E-mail: uh@udvarhelyi-hirado.ro
marketing@udvarhelyi-hirado.ro
hirdetes@udvarhelyi-hirado.ro
terjesztes@udvarhelyi-hirado.ro
Fax: 0266-218 340

Hirdetésfelvételsterjesztésafentcímeken
hétköznap 8-16 óra között.

Honlap: www.udvarhelyi-hirado.ro

Telefonszolgálat:

0266-218361

Észrevételpanaszait, megjegyzéseit
a szerkesztők fogadják hétfőtől csütörtökig 8-20,
pénteken 8-16, vasárnap 14-20 óra között.

Sikeressé vált az újrahasznosítási kampány

A tévé volt a nyerő

FOTÓ: BARABÁS ÁKOS



A tavalyinál közel három tonnával több e-hulladékot gyűjtöttek

Nagyon aktív volt a székelyudvarhelyi lakosság a szombaton megrendezett újrahasznosítási kampányban. A RoRec Egyesület a polgármesteri hivattal, az RDE Harghita hulladékgazdálkodási vállalattal, valamint néhány önkéntessel közel tizenöt tonna elektromos és elektronikai hulladékot gyűjtött össze.

Majdnem tizenöt tonna e-hulladék gyűlt össze szombaton Székelyudvarhelyen a volt Stúdió mozi parkolójában, a Tamási Áron út és a Megálló utca kereszteződésében lévő vonatállomásnál, a Tábor-negyedi Szuper üzlet előtti parkolóban, valamint a Kaufland parkolójában felállított gyűjtőpontoknál. Bár ez utóbbinál adták le a legtöbb meghibásodott háztartási készüléket, mindegyik helyszínen óriási volt a forgalom – közölte Prunel-Szathmári Andrea, a RoRec helyi képviselője. „A la-

kosság nagyon aktív volt, lát-szik, hogy évről évre többet tesznek környezetükért. Nagyon sokan vették a fáradságot és kocsiba ültek, hogy a gyűjtőhelyekre vigyék a meghibásodott gépeket” – dicsérte az udvarhelyieket. A korábbi évekhez hasonlóan ezúttal is a hulladékgazdálkodási vállalat két kocsija járta a várost a nagyobb készülékek elszállításáért, ugyanakkor a cég munkatársai segítettek azoknak az időseknek, akiknek nem volt lehetőségük kivinni lakásukból működésképtelen készülékei-

ket. Az összesítésből kiderült, hogy a leadott hulladék felét a tévékészülékek és számítógép-képernyők teszik ki, a másik fele pedig a hűtőszekrénytől az elektromos borotváig nagyon változatos volt.

Ezután is fogadják a gépeket

Az akció részeként megjutalmazták az együttműködő lakosságot, így minden harminc kilogrammot meghaladó készülék után tíz lej értékű ajándékutalványt adtak, összesen háromezer lej értékben. Akik személyesen vitték el működésképtelen készülékeiket, tombolasorsoláson is részt vettek, amelyen szerszám-készletet, kávéfőzőt, illetve vasalót nyerhettek. A megunt vagy meghibásodott háztartási gépeket továbbra is le lehet adni a RoRec-nek. Ezt az igényt a 0800-444800-as zöldszámon (román nyelven) vagy a 0741-233257-es telefonszámon (magyar nyelven) lehet közölni.

DÓSA ILDIKÓ

Korszerűsítési munkálatok

A székelyudvarhelyi polgármesteri hivatal közleménye szerint ma kezdődnek a II. Rákóczi Ferenc utcát érintő korszerűsítési munkálatok. A több mint egymillió lejes beruházás során 1050 m szennyvíz-, 1032 m víz- és 370 m esővíz-elvezető vezetéknek fektetnek le, aminek köszönhetően ötvenöt épület lesz rácsatlakozva a szennyvízhálózatra, hetvennégy pedig a vízhálózatra. Ez idő alatt változni fog a forgalmi rend: a városból kimenő autók a Budvár utcán keresztül haladhatnak, míg a bejövők a II. Rákóczi Ferenc utca szabadon hagyott sávját használhatják. A munkálatok körülbelül négy hónapot vesznek igénybe, ugyanakkor még két hónapba telik a háztartások csatlakoztatása. A hivatal arra kéri a lakosokat, hogy a következő hónapokban fokozott figyelemmel közeledjenek az említett szakaszokon.

Csanádyra emlékeznek

A székely himnusz bemutatójának 95. évfordulója alkalmából Székelyudvarhely Polgármesteri Hivatala megemlékezést tart ma délután öt órától Csanády György sírjánál a református temetőben. Az ünnepi beszédek és szavalatok után a Székely Dalegylet, a Balázs Ferenc Vegyeskar és az Alla Breve Vegyeskar egyesített kórusa énekel. A székely himnusz szerzőjének Bethlen Gábor utcai emléktáblájánál a felújítási munkálatok miatt elmarad a szokásos ünnepi műsor – hívja fel a városlakók figyelmét a hivatal sajtóosztálya.

LŐRINCZ
GYÖRGY

Az élet öröme...

Arra ébrednek, hogy „él” az élet. S bár még tollászkodik a csend, a zaj nem törte át a csend falát, hallom, ahogy a sötétítő függöny mögött már az élet neszei rebbennek. Elhúzom a függönnyet – kint tombol a kékség –, az ablakon át úgy ömlik be a kék, ahogy a tenger kékje ömlene szembe velem, mondjuk, az Adrián. Bár az is igaz, nem láttam soha, milyen lehet a kékség a valóságban az Adrián. Csak egy képelepet láttam valaha, valamikor fiatalkoromban, ahogy egy fürdőző nő áll egy szikla ormán, fürdőruhában, de melltartó nélkül, s nézi az apró szigetekkel tarkított sötétlő kékséget. Viszont ez itt, amit látok, maga a csoda. Gyermekkoromban láttam hasonlót, kaszálni mentünk apámmal, s azon az éjjelen nagy harmat lehetett, milliónyi gyöngycsepp, könnycsepp lengett a fűszálon, már-már derékba tört a fű is, annyira meghajlott a harmat súlyától, egy pillanatig azt is hittem a látványtól, hogy az esti csillagok könyököltek, hulltak le a földre. Szóval amit látok, az maga a csoda. A kinti kékség nem sötét és méltóságos, hanem sziporkázó és oldott,

amilyen csak itt lehet a kék s az ég. Az ég szótól beugrik egy másik csodálatos szókapcsolat is: „zeng a magosság”, s arra gondolok, vajon a szerző az égi háborúra gondolt-e, vagy ő is a tobzó fényözönre, amely néha itt tombol fölöttünk.

De időm sincs elgondolkozni ezen, s persze tudom a választ is, csivitelő fecskék – talán villásfarkúak – röppennek felém, vagyis az ablak felső sarka felé, s ez most egy újabb gondolatredőket villant. Hát igen, az állatok megőrizték ősi ösztöneiket. Őket nem próbálják betörni, megtörni, átprogramálni, teszik a dolgukat, ahogy ösztöneikben évezredek óta rögzült. Ha visszatérnek, és visszatérnek, fészkek kell. Tehát fészket raknak, tojnak, költenek, tudják és ismerik az élet rendjét. Lényegét. A sorsukban rögzült összerepet. Mozdulatomra persze elrebbennek, azt is mondhatnám, röptükben megállnak a levegőben, megdöbbennek, de mert bent mozgás van, még egyszer-kétszer próbálkoznak, aztán már nem. Elrepülnek, más ablakot keresnek, más fészkek helyet, s

már hallom is a fürdőszoba ablakában, ahogy vidáman csivitelnek, mint akik megtalálták helyüket az életben. Miközben a két tömbház közti kifeszített drótra galambok szállnak, majd elégedetten tollászkodnak.

Ember még nem jár, csak a fény árnyalatai adják a fény varázslatát – az első ember majd egy biciklis lány lesz, aki elkarikázik a sétányon, de ez még csak később lesz, egyelőre a függönnyön át elnézem a Szarkakő belátható szelétét, ahogy tombol a távolban a buja zöld. A „fűhúzó április” már megtette a dolgát, hogy egy másik nagy elődöt idézzek, akár csenghetne, penghetne a kasza is, suhintva a hersegő füvet. Tökéletes a harmónia. Tökéletes a felém áradó szépség. És ahogy nézem és hallom, látom és átérzem, ami felém áramlik, hát igen, ez az Élet ingyen Öröme! Persze a gondoljaim mellett. Miközben nem fáj semmi. Megtartó szépsége. És miközben erre gondolok, eltöprengök ezen, öntudatlanul megfogom a távirányítót, s szinte automatikusan bekapcsolom a tévét, hogy áradjon felém a szenny.